



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA I EUROPSKIH INTEGRACIJA
Uprava za hrvatske manjine, iseljništvo i useljništvo
Odjel za hrvatsko iseljništvo
Petrićeva 5/VI, 10000 Zagreb
Tel: (+385 1) 4896 300 - Fax: (+385 1) 4896 337 - E-mail: hrvatsko.iseljenistvo@mvpei.hr

Klasa: 019-03/07-01/07
Ur.broj: 521-V-02-07-05

Zagreb, 17. travnja 2007.

Predmet: Poziv na natječaj za izložbu iseljenih hrvatskih likovnih umjetnika iz Francuske u Zagrebu, srpanj 2007.

Poštovani,

Odjel za hrvatsko iseljništvo, V. Uprave Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske (MVPEI RH), inicijator je projekta **kolektivne izložbe likovnih umjetnika hrvatskog podrijetla koji žive u Francuskoj**, a koji će se realizirati u suradnji s Narodnim sveučilištem Dubrava i Galerijom Vrbnik, u sklopu kulturno-umjetničke manifestacije „**Tkalča Art Fest 2007**“, u Zagrebu, **od 9. do 27. srpnja 2007.** godine.

Cilj ove izložbe je jačanje mostova između hrvatskog iseljništva i Domovine putem promoviranja iseljenih hrvatskih likovnih umjetnika u Hrvatskoj.

Pokrovitelji izložbe će biti MVPEI RH i Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba.

► Kratki opis projekta izložbe slika:

- **Središnja izložba:** 3 tjedna u **Galeriji Vladimir Filakovac**, u Kulturnom centru Narodnog sveučilišta Dubrava, Dubrava 51a, 10040 Zagreb
To je najveći kulturni centar u Zagrebu i u Hrvatskoj koji posjeduje idealan prostor za izložbu na gradskoj razini, a uz to ta ista lokacija ima ljudska, materijalna, promotivna i logistička sredstva.

-otvorenje izložbe: ponedjeljak, 9. srpnja 2007. u 20.00 sati

-trajanje izložbe: od 9. do 27. srpnja 2007. g.

(radno vrijeme Galerije: radnim danom od 10.00 do 20.00 sati / subotom od 10.00 do 14.00 sati)

- **Izložbe (kao promotivna događanja)** u galerijama u Tkalčićevoj ulici, koje zastupa Galerija Vrbnik, u sklopu manifestacije „Tkalča Art Fest“
Tkalčićeva ulica je pješačka i turistička zona grada, gdje su predviđeni koncerti, kreativne radionice, itd. (izabrani likovni umjetnici koji su u prilici boraviti u Zagrebu za vrijeme izložbe, imat će mogućnost vođenja kreativnih radionica)

-trajanje izložbe: od 10. do 22. srpnja 2007.

-Napomena: u svakoj galeriji u Tkalčićevoj mogu biti predstavljena do 4 likovna djela

MVPEI RH, putem Veleposlanstva RH u Francuskoj, koordinirat će prikupljanje i prijevoz slika od Pariza do Zagreba i natrag (MVPEI RH će poslati svoj kamion).

Izabrani kandidati dužni su (na njihov osobni trošak) dostaviti svoje radove Veleposlanstvu RH u Parizu, te podignuti svoje radove nakon povratka slika iz Zagreba.

Također su izabrani kandidati dužni pripremiti izvozne dokumente, odnosno proceduru „**ATA carnet**“ koji omogućava **privremeni izvoz** (prilikom izložbi, sajмова, itd., i to bez popunjavanja nacionalnih carinskih isprava, plaćanja carine ili polaganja depozita), u države koje nisu u Europskoj uniji. Sve potrebne informacije možete dobiti u Gospodarskoj komori Vašeg grada u Francuskoj (*Chambre de commerce et d'industrie -CCI-*). CCI je također nadležna za izdavanje potrebnih dokumenata. Nakon što ste dobili izvozne dokumente, Veleposlanstvo je u mogućnosti preuzeti slike (sam proces ne traje predugo, ali je važno na vrijeme se informirati i ispuniti obrasce).

Više informacije o Carnetu ATA dobiti ćete na:

CHAMBRE DE COMMERCE ET D'INDUSTRIE DE PARIS (CCIP)
DIRECTION DES ACTIONS ET DE LA COOPERATION INTERNATIONALES
Département Formalités Internationales et Services aux Entreprises
2, rue Adolphe-Jullien
75001 Paris
Tél : 01.55.65.36.21 / 0820 012 112
Web : <http://www.formint.ccip.fr>
E-mail : dfise@ccip.fr

Uvjeti na izložbi slika su sljedeći:

- Izložbena mjesta: Galerija Vladimir Filakovac u NS Dubrava i galerije u Tkalčićevoj ulici
- Stručna organizacija izložbe (priprema i realizacija izložbe)
- Organizacija postavljanja izložbe (likovni postav i tehničke potrebe)
- Angažman likovnog kritičara koji će napisati predgovor za katalog, predstaviti radove na otvorenju izložbe, te sudjelovati u stručnoj komisiji izložbe
- Tisak kataloga, pozivnica i plakata
- Odnosi s javnošću: obavijesti o izložbi putem medija
- Likovne radionice tijekom središnjeg promotivnog događanja u Tkalčićevoj ulici
- Prijevoz likovnih radova na području Grada Zagreba (relacija NS Dubrava - Tkalčićeva ulica)
- Smještaj likovnih radova prije i nakon izložbe u prostorima Narodnog sveučilišta Dubrava
- Osiguranje likovnih radova u prostorima Narodnog sveučilišta Dubrava u vidu cjelodnevnog fizičkog osiguranja (domari NS Dubrava i profesionalna zaštitarska kuća)

Nastavno na naprijed navedeno, molimo Vas da svoju kandidaturu prijavite putem e-maila na hrvatsko.iseljenistvo@mvpei.hr, najkasnije do **08.05.2007.**, te da nam u prilogu pošaljete sljedeće predmete u digitalnom formatu:

- kratki životopis (format .doc ili .pdf) sa Vašom adresom i telefonom u Francuskoj
- umjetnički dosje (format .doc ili .pdf) u kojem se nalazi do 10 digitalnih fotografija Vaših dostupnih slika (naglasiti naziv rada te dimenziju i tehniku).
Ako Vam je jednostavnije, također nam možete pojedinačno poslati do 10 digitalnih fotografija Vaših dostupnih slika na formatu **.jpg** (naziv rada te dimenziju i tehniku slika možete opisati u prilogu na Word dokumentu, te naglasiti redoslijed slika putem brojeva prema sadržaju).

Važno! Molimo Vas da radi tehničkog olakšavanja dostavljanja Vaše kandidature putem e-maila, prethodno provjerite da vaše digitalne fotografije na formatu **.jpg** nisu preteške (dovoljno

komprimirano, idealno je da su fotografije maksimalno oko 250 KB (KO), te da je Vaš ukupni prilog („*pièce jointe*“), idealno u formatu .zip file, nije teži od oko 3 MB (MO).

Za kandidate, koji nisu u mogućnosti koristiti Internet, prijavu za izložbu mogu poslati poštom na sljedeću adresu (sa napomenom na kuverti: „Predmet: Natječaj za izložbu“):

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA I EUROPSKIH INTEGRACIJA
Uprava za hrvatske manjine, iseljenišvo i useljenišvo
Odjel za hrvatsko iseljenišvo
Petrićeva 5/VI, 10000 Zagreb
HRVATSKA

Važno! Zbog kratkih rokova i udaljenosti, preporučujemo kandidatima da nam dostavljaju svoju prijavu putem „**express**“ načina (npr. sa „*Chronopost*“, „*UPS*“, itd.).

Ako želite poslati dodatni materijal, dostavite nam poštom CD s Vašim radom ili link Vaše Web stranice.

Nakon isteka roka prijave, **stručna komisija izložbe** (predstavnicima Odjela za hrvatsko iseljenišvo MVPEI-a, predstavnicima Narodnog sveučilišta Dubrava, predstavnik Galerije Vrbnik i likovni kritičar) izabrat će konačne kandidate i slike za nastup na izložbi. Odjel za hrvatsko iseljenišvo će nakon toga obavijestiti kandidate o rezultatima.

Napomena: Kandidati sa prijavom na izložbu dozvoljavaju (bez posebne naknade) da se fotografije svih prijavljenih radova objavljuju u katalogu izložbe, te da se koriste u propagandne i dokumentacijske svrhe.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti u Odjelu za hrvatsko iseljenišvo: Tel: (+385 1) 4896 320 ili (+385 1) 4896 300; E-mail: hrvatsko.iseljenistvo@mvpei.hr (osoba za kontakt: g. Davor Dujčić, stručni suradnik).

S poštovanjem,

Dragutin Knežević,
načelnik Odjela

Mirjana Bohanec Vidović,
pomoćnica ministrice